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Quel nombre qui peut logiguement 72 84
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En sautant de pierre en pierre, Mimi la reinette touche a chaque fois
I'une des trois carrés et un nombre entre deux pierres.

10 4 900
- 25 i

Par exemple, si elle saute de la premiere a la deuxieme pierre en
touchant | , | cela fait 25 +10

x|+ - |+ - x|+ -Ff

En revanche, si elle saute de la premiere a la deuxieme pierre en
touchant| y | cela fait 25 x 10.

Lorsqu’elle sur la derniere pierre, elle devra avoir un total de 100 :
pouvez-vous |'aider ?
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Voici 16 dessins (O gauche), et dans le cadre de droite, leur négatif
(c'est-a-dire, la méme image avec les colleurs inversées)

Parmi les 16 dessins de droites, un seul n'est pas le négatif d'une figure
de gauche. Lequel ?
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